

Обещания

надо выполнять

В прошлом году президиум Мичуринского горсовета, поздравляя своего земляка, известного художника А. М. Герасимова по случаю 25-летия его художественной деятельности, писал юбиляру: «Идя навстречу неоднократно выраженным вашим желаниям, президиум горсовета обещает вам организовать городскую художественную студию для обучения молодых художников...

Президиум решил организовать также в ближайшее время картинную галерею вашего имени, а вас просим дать в нее несколько своих работ». Художник писал в ответ на телеграмму: «От души приветствую, дорогие товарищи, вашу инициативу и готов всем, что потребуется от меня, вам немедленно помочь. От себя же даю обязательство — ежегодно давать для пополнения галереи две своих картины».

За полтора года А. М. Герасимов, во время своих приездов в Мичуринск, написал уже несколько прекрасных картин, безвозмездный дар родному городу. Каково же было его удивление, когда он узнал, что галерея была упомянута в приветствии для красного словца, что горсовет и не думает ее открывать.

В. ДРАКИН

Мичуринск.

Советское искусство
17. АВГ. 1937г.